

No existe aftosa en C.A., México y Panamá

Desde Panamá hasta Canadá, no hay presencia de fiebre aftosa, que ataca a la ganadería, afirmó ayer el Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA).

LA PRENSA GRÁFICA recibió datos proporcionados por el referido organismo, e indican que esa enfermedad del ganado no existe en los países de Centro América, México y Panamá, que están cubiertos por el OIRSA, y que según la última información recibida, tampoco existe en los Estados Uni-

dos, Canadá, Alaska y Groenlandia, estos dos últimos países, por su situación polar no tienen ganadería de valor comercial. La fiebre aftosa, agregaron, es producida por distintos tipos de virus y se parece mucho a otra enfermedad del ganado menos peligrosa como es la Estomatitis Vesicular, que sí existe en los hatos salvadoreños y en la de los demás países de la región.

Características

La aftosa se caracteriza por fiebre alta, — Pasa a la página 43 —

De Sonsonate

2 muertos y 3 golpeados en choque cerca de Izalco ayer

(Sonsonate). Dos muertos y tres golpeados de gravedad, fue el saldo de un choque registrado ayer a las diez de la mañana, en kilómetro 59, inmediaciones de Izalco, entre un camión y un tráiler, informaron las autoridades. Pericó el conductor del camión placas 43849, Rigoberto Armando Morales, de 24 años, mientras que el otro, mozo del camión, no había sido identificado hasta ayer tarde. De los tres golpeados, también mozos del camión, sólo fue identificado uno de ellos como Pedro Aristides López.

En el tráiler placas 70566 sólo iba su conductor, que huyó de inmediato, dejando abandonado el — Pasa a la página 40 —

Salvadoreño muerto a golpes por negros en Washington

El salvadoreño Hilmar Almorze Portillo, de 24 años, fue ultimado a golpes por un grupo de negros, el jueves anterior en los suburbios de la capital norteamericana, Washington, D. C. El compatriota, de acuerdo con informes llegados aquí, bajaba de un bus; y cuando se disponía a dirigirse a pie hasta su habitación en los suburbios de la capital, a pocas cuadras de la parada, fue interceptado por el grupo y golpeado salvajemente.

En estado inconsciente fue trasladado a un hospital donde murió — Pasa a la página 45 —

En horas de la noche del mismo jueves. La paliza se la ocasionaron los negros al salvadoreño en — Pasa a la página 45 —



— Foto de LA PRENSA, por Flores G.

MIEMBRO HONORARIO. En mérito a su reconocida devoción por la cultura indohispánica y a su entrega fervorosa y leal a esta corporación, el Instituto Salvadoreño de Cultura Hispánica, declaró "Miembro Honorario" al doctor Rodolfo Barón Castro. De izquierda a derecha: Dr. Carlos Bonilla Sosa, señor Victor M. Pacas, Dr. Barón Castro y señor Luis Gallegos Valcés, presidentes del instituto.



ULTIMADO. El salvadoreño Hilmar Almorze Portillo, de 24 años, fue ultimado a golpes en Washington, Estados Unidos.



— Foto de LA PRENSA, por Menivar —
MUERE. (Sonsonate). Rigoberto Armando Morales, de 24 años, murió ayer al chocar el camión que conducía contra un tráiler. Ocurrió en Izalco.

Hoy trasladarán a Honduras cadáver de delegado a evento

Este día serán trasladados a Tegucigalpa, Honduras, los restos del señor Juan Manuel Ramos Guzmán, quien pericó en el balneario San Diego, del puerto La Libertad, víctima de con- — Pasa a la página 58 —



— Foto de LA PRENSA, por Mangandi —

LLEGA LUCHA VILLA. Nuevamente visita El Salvador la actriz y cantante mexicana Lucha Villa. Viene a pasar temporada de vacaciones. La acompaña su hija María José, de dos años y medio.

Lucha Villa externa su afecto y gran admiración

(Por Carlos Mangandi). A pasar una temporada de descanso llegó ayer al país la actriz y cantante mexicana Lucha Villa, acompañada de su vástago de dos años y medio, María José, nacida en El Salvador. "Estaré unos 15 días en esta tierra que quiero mucho, a la que considero como segunda patria, sin perder mi mexicanidad", expresó la artista, en el aeropuerto, al momento que era rodeada por curiosos y admiradores.

Cuando atendía su equipaje y cuidaba de su retoño contestó. — Pasa a la página 21 —

De Santa Ana

Acusado de robo de 7 mil colones captura la policía

(Santa Ana). Jorge Alberto Rivas, acusado de robar siete mil colones entre mercadería y dinero a un comerciante santaneco, fue capturado anteayer por la Policía Nacional y consignado ayer al Juzgado Segundo de Paz, donde negó los cargos. El sujeto fue detenido en el campo de la feria de esta ciudad, mientras que su cómplice en el robo, Rafael Humberto Aguilar Benes, murió anteayer mismo al caer de un gar donde había vendido parte de sus urbanos, cuando era llevado por sus captores sobre la calle — Pasa a la página 59 —

Muere menor y 3 más graves al recoger tablas con veneno

El escolar Gerardo Antonio Landaverde, de 13 años, murió intoxicado ayer en la madrugada en el Hospital Rosales; y otros tres menores se hallan bajo el mismo estado en el Hospital Bloom, informaron las autoridades. Familiares del fallecido dijeron que éste y los menores Jorge Alberto Urrutia, William René Martínez y Carlos Alberto Hernández Hernández, se llevaron a mediados de la semana próxima pasada, unas tablas de una fábrica de productos insecticidas que las utilizaron para jugar en la co- — Pasa a la página 38 —

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA CINCUENTICUATRO